

CORRIGENDUM

Corrigendum to: Calcium Signaling in the Photodamaged Skin: In Vivo Experiments and Mathematical Modeling

Address correspondence to F.M. (e-mail: fabio.mammano@unipd.it), M.G.P. (mortengram.pedersen@unipd.it), M.B. (mario.bortolozzi@unipd.it)

In the originally published version of this manuscript, there was an omission in the Funding section in error. The first sentence of the Funding section should read: “This work was supported by

the University of Padova (Grant No. BIRD187130 to FM, SEED2020 to MGP).” This error has been corrected.